首页-教学广角-本科生教育

我校3个新专业获批教育部首批战略性新兴产业本科专业

发布时间: 2011-2-23 8:48:49 阅读数:

哈工大报讯(张妍/文)目前,教育部下发了《关于公布同意设置的高等学校战略性新兴产业相关本科新专业名单的通知》,我校软件学院申报的"物联网工程"、材料学院申报的"光电子材料与器件"和化工学院申报的"能源化学工程"3个本科新专业获批,为学校的专业建设、学科发展拓展了新的空间。

教育部此次共批准了140个战略性新兴产业本科专业,目的是重点培养物联网、互联网、绿色经济、低碳经济、环保技术、生物医药等关系到未来环境和人类生活的国家战略性新兴产业发展所需的高素质专门人才。国家加大战略性新兴产业人才培养力度,支持和鼓励有条件的高等学校从本科教育入手,有利于加速教学内容、课程体系、教学方法和管理体制与运行机制的改革和创新,有利于积极培养战略性新兴产业相关专业的人才,有利于满足国家战略性新兴产业发展对高素质人才的迫切需求。

我校在综合考虑学校专业的长远发展、学科方向的拓宽、科研领域的延伸、现有学科优势等因素的基础上,合理优化整合现有资源,对学校申报战略性新兴产业专业进行了科学布局,最终确定了上述3个专业作为战略性新兴产业本科专业。目前,有关院系和职能部门正在积极开展师资队伍、实验教学条件、专项经费投入等方面的建设工作,并将在条件成熟时进行招生。

编辑: 张妍 来源: 哈工大报

相关新闻

哈工大新增和调整6个本科专业 3-4 哈工大2008年新增或调整6个本科专业 2-28

我校新增和调整6个本科专业 2-25

新闻搜索		
	搜索	
今日新闻		
投票		
十大新闻		

哈工大新闻网